
ADI SOYADI

1.) Ayşe’nin yaşı 26’ dır. Ali Ayşe’ den 5 yaş büyüktür .Kübra Ali’den 10 yaş
küçüktür. Kübra ile Ali’nin yaşları toplamı kaçtır?
      
  A) 55                                B) 52                             C)50
..............................................................................................................

2.) 24+B=97 işleminde bilinmeyen sayı kaçtır?
     
  A)72                                 B)75                                C)73
..............................................................................................................
3.) 10+20+80=?

A)110                                 B)120                             C)100
..............................................................................................................
4.) Mehmet’in 37 lirası vardır. Mehmet’in abisinin parası Mehmet’in parasından
16 lira fazladır. Buna göre Mehmet ve abisinin paraları toplamı kaçtır?

A)94                                   B)90                                C)97
..............................................................................................................
5.)Bir  manav öğlene  kadar  15,öğleden  sonra  18  kilogram meyve  satmıştır.
Manavın15  kilogram meyvesi  kalmıştır.  Manavın  satıştan  önce  kaç  kilogram
meyvesi vardır?

A)46                                   B)50                                C)48
..............................................................................................................
6.)74 - Z=31 işleminde Z kaçtır?

A)38                                  B)43                                  C)41
..............................................................................................................
7.)17’nin 24 fazlası ile 11’in 12 fazlasını toplarsak sonuç kaç olur?

A)62                                   B)64                                  C)65
..............................................................................................................
8.)3 onluk 4 birlikten oluşan sayı ile 4 onluk 7 birlikten oluşan sayının toplamı
kaçtır?

A)80                                   C)79                                  C)81
..............................................................................................................
9.) 45+24+11=?

A)83                                  B)80                                  C)79
..............................................................................................................
10.) 39+B=52
       45-D= 18   olduğuna göre B+D kaçtır?

A)40                                    B)42                                 C)44     
..........................................................................................SORUKAZANI


